

## Večernjakova Domovnica 2016.



# Svojim ste glasom njih doveli u uži izbor - sjajni glazbenici

U kategoriji glazbenika danas vam predstavljamo još 13 kandidata lake i ozbiljne glazbe

**Marijana Dokoza, Jasna Lovrinčević**  
FRANKFURT

**Nakon stotina vaših prijedloga za izbor najboljih u kategorijama glazbe, glume, sporta... o najboljima opet odlučujete vi**

Kategorija glazbe u izboru Večernjakove Domovnice ove godine je uistinu bogata hrvatskim imenima iz iseljeničtva. Svatko je od njih svojim radom i talentom zaslužio biti na ovom popisu. I oni nisu jedini jer hrvatsko iseljeničtvo je bogato ljudima koji u svojoj profesiji nižu uspjehe i pronose hrvatsko ime u tudini. U drugom dijelu predstavljanja kandidata u kategoriji glazbe vam donosimo imena onih koje su naši čitatelji doveli u ovaj izbor.

**Meri Tadić, pjevačica i violinistica, Winterthur (9)**

Švicarsko-hrvatska umjetnica, violinistica i pjevačica, bivša članica popularnog folk-metal benda Eluveitie, objavila je i uspješnicu „Same zgrade koje se ne mogu dogoditi“, u kojoj je etno-glazbu rodne Dalmatinske Zagore, spojila s elektronikom i rockom i krenula samostalnim putem zvanim „Irij“ – electro-

nic one-woman-folk-rock-band. Živi u švicarskom Winterthuru.

**Sandra Hrašćanec Wigh, operna pjevačica, Beč (2)**

Sandra Wigh Hrašćanec, mezzosopranistica i altistica, na pozornici briljira povezujući pjevanje s glumom i humorom. U Beču je studirala pjevanje na Prayner Konservatorijumu, a u Zagrebu je završila studij prava. Najčešće nastupa u Beču i u Zagrebu, a poznata je po promociji hrvatskih skladatelja Dore Pejačević, Alfi Kabilji i Bruna Bjelinskog, ali i Hrvatske.

**Christiana Uikiza, pjevačica, Beč (10)**

Rođena je u rumunjskom gradu Resiti, proglašena veleposlanicom hrvatske imigracije u Austriji. Suradivala je s legendama glazbene scene kao što su Vinnie Colaiutom, Davidom Sanbornom, Kevinom Mahogany, Dominicom Millerom, Tom Jonesom. Najradije izvodi blues, soul i jazz. Portal Fenix ju je uvrstio među TOP dest pozitivaca godine 2015., u hrvatskom iseljeničtvu.

**Ante Jerkunica, operni pjevač Beč (5)**

Podrijetlom je iz Splita. Nakon završenog školovanja usavršavao se u Italiji i Beču. U Berlin je došao nakon što je pobijedio na

nacionalnom natjecanju mladih pjevača 2005. u Zagrebu 2005. U žiriju tog natjecanja sjedila je njegova današnja agentica Manuela Kursidem. Usljebile su audicije po Njemačkoj – Berlin, Hamburg, Hannover, Köln, Frankfurt, Leipzig.

**Iva Mihanović – Schell, operna pjevačica, Ulm (7)**

Hrvatskonjemačka operna pjevačica, odrasla u Ulmu gdje je i započela karijeru, a poslije nastava u Operi u Leipzigu. Kao sopran nastupala je u brojnim operama, operetama, mjuziklima i na koncertima. Pjevanje je studirala na visokim glazbenim školama u Augsburgu, Ilse Hahn i u Dresdenu. Nositeljica je više prestižnih nagrada.

**Tihomir Krstičević, pjevač, Zürich (3)**

Tihomir Krstičević rođen je u Ljubuškom. Krstičević je ljubav prema glazbi osjetio još kao dijete, ali intenzivnije se njome počeo baviti 1988. godine, nakon dolaska u Švicarsku. Imao je i bend pod nazivom „Artiband“. Odnedavno osvaja pjesmom Misto moje.

**Antonija Kovačević, glazbenica, Beč (6)**

Hrvatsko-austrijska sopranistica inicijatorica je projekta naziva „Očima glazbe“ kroz kojeg se